



Datum: 28. 9. 2016

Zapisnik prvega sestanka sveta staršev v šolskem letu 2016/17

ki je bil v ponedeljek, 26. septembra 2016, ob 16.30 v Mladinskem centru Laško

Dnevni red:

1. Pregled prisotnosti, izvolitev predsednika in namestnika predsednika sveta staršev.
2. Informacija o pristojnosti sveta staršev.
3. Obravnava predloga letnega poročila za šolsko leto 2015/16 in razprava (Karolina Teršek).
4. Obravnava predloga letnega delovnega načrta za šolsko leto 2016/17 in razprava (Marko Sajko).
5. Obravnava predloga sprememb vzgojnega načrta in pravil šolske prehrane.
6. Razno.

K točki 1

Prisotnih je bilo 34 članov sveta staršev, torej je bil svet staršev sklepčen. Ravnatelj je pozdravil prisotne in pozval starše k izvolitvi predsednika ter namestnika predsednika sveta staršev.

Sklep št. 1: Glasovanje je bilo javno.

Sklep št. 2: Za predsednico sveta staršev je bila soglasno izvoljena ga. Nataša Pirš.

Sklep št. 3: Za namestnico predsednice sveta staršev je bila soglasno izvoljena ga. Polona Zalokar.

K točki 2

Informacijo o pristojnosti sveta staršev je podal gospod Marko Sajko.

Po dnevnem redu je nadaljevala delo predsednica sveta staršev ga. Nataša Pirš, ki je prebrala sklepe prejšnje seje.

Sprejet je bil **sklep št. 4:** Vsi sklepi prejšnje seje razen enega so bili realizirani. V Debru namreč še ni označen prehod za pešce, vendar so ravnatelju iz občine zagotovili, da bo to storjeno še v tem tednu. Člani sveta staršev so potrdili zapisnik 3. seje sveta staršev z dne 26. 5. 2016.

K točki 3

Predlog letnega poročila za šolsko leto 2015/16 je podala ga. Karolina Teršek.

Starši so izpostavili slabe rezultate NPZ v 6. razredu. Ravnatelj je pojasnil, da na rezultate vpliva več dejavnikov in da je precej odvisno tudi od generacije. Prebral je načrt, ki ga je sprejel aktiv anglistov glede nadaljnjega dela. Gospa Zalokar je pripomnila, da je izrazito različno, kar zahteva učni načrt pri angleščini in kar se piše pri NPZ. Starši predlagajo naj učenci v prihodnje tako doma, kot tudi v šoli, čim več rešujejo stare NPZ. Ravnatelj je povedal, da so naloge NPZ iz preteklih let dostopne tudi na šolski spletni strani.

K točki 4

Predlog letnega delovnega načrta za šolsko leto 2016/17 je podal g. Marko Sajko.

Sklep št. 5: Ga. Polonca Teršek v tem šolskem letu ni več predstavnica v svetu staršev, kljub temu so prisotni z dvigom rok potrdili, naj ostane članica v pritožbeni komisiji.

Ga. Leonida Derganc se je odselila in njeni otroci ne obiskujejo več naše šole, zato je bilo treba izbrati novega člana v upravni odbor šolskega sklada Primoža Trubarja. Starši so predlagali in sprejeli **sklep št. 6:** Nova članica je postala ga. Tatjana Gračner Jecl.

K točki 5

G. Marko Sajko je predstavil predlog sprememb vzgojnega načrta in pravil šolske prehrane. V vzgojni načrt se doda:

Kot tretji vzgojni ukrep se ponovno uvede: če učiteljski zbor presodi, da že izrečeni vzgojni ukrepi ne učinkujejo, lahko premesti učenca v drugo šolo. Prešolanje učenca v drugo šolo je lahko s soglasjem staršev ali brez.

Pod točko Obnašanje učencev v šoli se pripiše: za mobitele in druge predmete, ki jih učenci v šoli ne potrebujejo, v šoli ne prevzemamo nobene odgovornosti.

Po daljši razpravi glede uporabe mobilnih telefonov v šoli so se prisotni strinjali, da je treba pridobiti še mnenje ostalih staršev, ali naj bodo mobilni telefoni v šoli dovoljeni ali ne. V nadaljevanju so zavzeli skupno stališče, da morajo tako starši kot šola otroke naučiti odgovorne uporabe mobilnih telefonov. Med starši je bilo deljeno mnenje o prepovedi in ne prepovedi uporabe mobilnih telefonov, na koncu so se strinjali se predlaganimi spremembami.

Ker je pravilnik o šolski prehrani še iz leta 2010, se v pravila šolske prehrane doda točka Identifikacija učencev pri prevzemu kosila. Ob tem je ravnatelj še enkrat poudaril, da naj se vsi učenci dosledno identificirajo, ker v nasprotnem primeru nastanejo dodatni stroški, posebej za tiste, ki imajo subvencionirano prehrano.

K točki 6

G. Lendero je izpostavil problem 6.a-razreda, ki ima ob torkih 7. uro ŠPO. Veliko je učencev, ki gredo pred tem na kosilo. Zaradi polnih želodcev se staršem za otroke šport, ki sledi, ne zdi primeren. Vodstvo šole se bo dogovorilo z učiteljico gospodinjstva, da bi šli učenci na kosilo že pred to uro, ki bi jo začeli z 10-minutnim zamikom in bi jo potem imeli dlje.

Starši so izpostavili problem prostih ur, predvsem gre za sredo 5. šolsko uro, ko naj bi knjižničarka zaklenila knjižnico in odšla na kosilo in tako učenci ne morejo biti v njej.

Ga. Karolina Teršek se je s knjižničarko o tem pogovorila. Dogovorjeno je z računalničarjem in knjižničarko, da bo učencem vedno omogočen vstop v računalniško učilnico in knjižnico, razen v primeru, ko imata nadomeščanje ali spremstvo. Ob tem je vodstvo zagotovilo tudi, da bo dodatno preverilo dežurstva učiteljev med odmori, saj so se starši pritoževali, da ni dovolj nadzora.

Predstavnica staršev iz Debra je opozorila, da nekateri učenci iz 9.a- in 9.b-razreda med prosto 6. uro hodijo v neko stanovanje, kjer kadijo. Vodstvu šole primer ni bil znan, bo pa še bolj pozorno, kje se učenci v tem času nahajajo.

Eden od učencev 7. razreda naj bi v šolo prinašal cigarete in alkohol ter to hranil v šolski omarici. To informacijo je dobila tudi šolska svetovalna delavka, ki je s pomočnico ravnatelja učenčevu omarico odprla, vendar v njej ni bilo nič od navedenega.

Predstavnica 6.a-razreda iz Debra je izpostavila problem učenca z odločbo in njegovih agresivnih odzivov. Izpostavila je primer, ko je učitelj ob učenčevem izbruhu zapustil razred in šel po šolsko pedagoginjo. Ravnatelj in pomočnica sta na to temo obširno odgovorila, in sicer da se učenca ustrezno obravnava, že odkar je vpisan v našo šolo. Ves čas prejema dodatno strokovno pomoč, njegov napredek se spremlja tedensko. Vsak teden se sestane šolska svetovalna služba, ki sodeluje z vsemi pristojnimi službami. Napredek pri delu z njim je

opazen. Zato se ravnatelj nikakor ne strinja s starši, ki so predlagali, naj se učenca premesti iz razreda. Zagovarja dejstvo, da je otrok bolan in potrebuje pomoč, ostali pa moramo sprejeti drugačnost in se potruditi, da bo še napredoval. Starši so predlagali, da bi bil predstavnik sveta staršev iz tega razreda bolj obveščen, kaj se v razredu dogaja in kakšni so sprejeti ukrepi, ter bi o tem lahko obvestil ostale zaskrbljene starše.

Sprejet je bil **sklep št. 7**: V primeru agresivnega vedenja kateregakoli učenca mora učitelj ostati v razredu, ostale učence zavarovati ter poskrbeti, da nekdo obvesti svetovalno službo, ki bo v nadaljevanju učenca ustrezno obravnavala.

G. Romih je opozoril na zlomljen koš na malem šolskem igrišču v Laškem. Dobil je odgovor, da je nov koš že naročen, prav tako so naročene mrežice za ostale koše.

Starši so zastavili tudi vprašanje glede izvedbe valete. Ravnatelj je razložil, kako je bilo v lanskem šolskem letu, ko so imeli »after party« po uradnem delu. Prisotni so bili razredniki, nekaj staršev in varnostnik. Takšna izvedba se mu zdi dobra in tudi starši so se s tem strinjali. Izpostavljeno je bilo tudi vprašanje glede izbire soplesalcev na valeti, na katerega je ravnatelj odgovoril, da lahko učenci izbirajo soplesalce znotraj šole.

Na vprašanje, po kakšni metodi se pomešajo učenci v 6. razredu, je ravnatelj odgovoril, da se razdelijo na podlagi učnega uspeha, spola, sociograma, pri čemer se upoštevajo tudi želje otrok. Odzivi učencev se med šolskim letom spremljajo in zaenkrat so pozitivni.

Starši so podali pripombo za učitelja ŠPO, ki naj bi hodil tako hitro, da ga dekleta ne morejo dohajati. Ravnatelj je odgovoril, da se bo z njim pogovoril, a da težko verjame, da ga dekleta v resnici ne morejo dohajati in

Naslednja pripomba se je nanašala na kosilo, saj naj bi otroci po 13. uri prejeli manjše obroke. Ravnatelj je pojasnil, da se s tem ne strinja, in je povabil starše, da lahko kdorkoli kadarkoli pride v šolsko jedilnico ter preveri stanje. Prisotni so sprejeli **sklep št. 8**: Na nenapovedan dan bo v šolo prišla ga. Pirš in stanje preverila.

Predstavnica 7.b-razreda Debro je vprašala, ali lahko starši sodelujejo pri izbiri lokacije izletov. Ravnatelj je odgovoril, da je to domena šolskih aktivov.

Sestanek se je končal ob 19.50.

Zapisnik pripravila:
Jelka Padežnik



Predsednica sveta staršev:
 Nataša Pirš